



DIPUTADOS TRATAN DE RESOLVER PROBLEMA DE DESTACE. Los Ministerios de Trabajo, de Salud Pública y la Alcaldía Municipal, enviarán delegados a la Asamblea Legislativa para estudiar la forma de normalizar las labores en el rastro de San Salvador. Debido a fricciones, el rastro ha paralizado parte de sus actividades. Los matarifes dicen que los habitantes consumen carne de reses enfermas, destazadas ilegalmente. De izquierda a derecha: Adolfo Hernández Molina, J. Antonio Huezco, diputado Pablo Mateu, Salvador Jiménez Molina y diputado Adolfo Cuéllar (Foto de Morales).

# Débil Posición Hondureña Dice Dr. Rodríguez Porth

(Por Alfredo Parada h.) La insensatez e irresponsabilidad de los gobiernos hondureños puestas al descubierto, entre otros proceder, con la persistente violación de sus obligaciones con el concierto de naciones centroamericanas, y particularmente con El Salvador, fue revelada por el doctor José Antonio Rodríguez Porth, jurista consulto investigador de las relaciones internacionales istmeñas y miembro de la Comisión Técnica del Ministerio de R.R.EE. Rodríguez Porth fue el orador invitado por el Club Rotario NorOeste de San Salvador, en la cena mensual del 22 del mes en curso.

El diferendo salvadoreño-hondureño, visto desde determinados ángulos fue el tema del jurista para ser expuesto ante los rotarios, en el Círculo Deportivo Internacional.

### HONDURAS CARECE DE DOCUMENTACION DE PRUEBAS Y DE CAPACIDAD INTELLECTUAL COMO PARA ENFRENTARSE CON LOS SALVADOREÑOS

Una de las premisas relevantes expuestas y demostrada en la charla del doctor Rodríguez Porth, se refiere a que el gobierno de Honduras carece de documen-

tación valedera que avalare sus pretensiones sobre territorio salvadoreño.

Cuando se suscribió un tratado de límites entre El Salvador y Honduras en 1885, los delegados fueron el Gral. Lisandro Letona, por El Salvador; y el Lic. Francisco Cruz, por Honduras. Cruz fue procesado por traición por los hondureños debido a que procedió conforme la razón y la justicia pero éste replicó que las pretensiones hondureñas carecían de fuerza pues nada más fueron pretexto del aquel entonces mandatario hondureño Marco Aurelio Soto para hacerlo la guerra al Presidente Rafael Zaldívar, de El Salvador.

En ese entonces, Opatoro y Santa Elena, de Honduras, —sus habitantes— pretendían para sí, tierras vecinas de El Salvador, y en esta exigencia, Soto vio que podía recibir la ayuda de estos ciudadanos en su empeño guerrillista contra Zaldívar, el gobernante salvadoreño según relevó Rodríguez Porth, quien se basó en una carta del citado Lic. Cruz el Congreso hondureño, cuyo original se encuentra debidamente autenticado en poder del Ministerio de R.R.EE. "Autenticada, la carta, por las autoridades hon-

—Favor pase a la Pág. 17.

## A Nuestros Consignatarios en Toda la República

Les rogamos tomar nota que la señorita Guadalupe Carbajal, ha sido nombrada Jefe del Departamento de Distribución del periódico por haberse retirado voluntariamente de la Empresa el Sr. Humberto Reyes desde el día 20 de septiembre.

### Policía Afirma

# El Muerto Era Terrorista

Carlos Alberto Roque Ruiz, que murió en enfrentamiento con policías nacionales antier a inmediaciones de Zacatecoluca, era terrorista, dijo ayer el Cnel. Antonio López, Director General de Policía.

Tal afirmación la hizo el funcionario a raíz de unos boletines que circularon ayer en los medios, en los cuales las Fuerzas Populares de Liberación afirman que Roque Ruiz era un "simple campesino" y que no pertenecía a esa agrupación subversiva.

El Cnel. López indicó que el enfrentamiento de la policía con los terroristas se efectuó en una hacienda del cantón Liévano y que el grupo de subversivos era como de 10, entre quienes se hallaban Roque Ruiz, que fue alcanzado por

una bala. En cuanto a mayores datos sobre Roque Ruiz a quien así se ha identificado por los papeles migratorios que andaba consigo, según se informó, la Policía espera informes de Nicaragua, donde ya se enviaron sus huellas necrodactilares para recoger mayores datos suyos.

El Cnel. López dijo que los terroristas, en su huida, dejaron abandonado un saco de nylon hecho en Nicaragua, 46 cartuchos de escopeta 12, dos botas de spray con pintura roja, un maletín de cuerna color café, dos pantalones usados, dos camisas usadas, dos gorras de tela (una verde olivo y otracéleste), un par de zapatos café para hombre, una cebadera de pita, tres capuchas de tela color rojo con las siglas de PPL, y un

sombrero de fibra.

En cuanto al cadáver de Roque Ruiz, el Cnel. López afirmó que nadie lo reclamó. Se supo que el nicaragüense ingresó al país por La Unión el 5 de este mes. Era hijo de Modesto Ruiz y nació en Chinandega el 25 de agosto de 1947, según la documentación que tenía el cadáver.

### SOBRE LA BALACERA CERCA DE EMISORA

Refiriéndose a la balacera que hubo ayer como a las diez horas cerca de la emisora YSU, el Cnel. López aseguró que hasta las cinco de la tarde no se tenían datos sobre

—Favor pase a la Pág. 13.

## Reconocimiento a Antiguos Empleados de la CAESS hoy

La Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, S.A., entregará insignias a empleados con 5, 10, 15, 20 y 25 años de servicio en la Empresa, y hará un reconocimiento especial a los empleados más destacados en el transcurso del año y a los que han cumplido 30 años de servicio. El acto será presidido por el Ing. Manuel Cano G., Presidente y Gerente General, y se desarrollará hoy sábado 24 a partir de las 9:00 de la mañana, en el Cine Caribe. Ejecutivos y empleados de la

Empresa estarán presentes, así como otras personas especialmente invitadas. Entre las personas que recibirán insignias por 15 años de servicio están los señores Efraín A. Figueroa y Manuel I. López Sermeño, Superintendente Comercial y Superintendente de Personal, respectivamente.

Recibirán insignias por 5 años de servicio, 18 personas; por 10 años, 19; por 15 años, 2; por 20 años, 20; por 25 años, 13; y Reconocimientos a 35 personas.

## Programa de Alimentación Vegetal Evita Enfermedades

"La falta de un programa de alimentación vegetal, provoca el alto grado de enfermos con que cuenta El Salvador", afirma el Vegetariano señor Alejandro Salazar, al referirse al alto índice de enfermos que visitan los Hospitales y Centros de Salud, en busca de atención médica.

"La comida vegetariana —dice— es la más natural que el hombre puede utilizar para la alimentación, para que pueda recuperar su salud". "La alimentación a base de

carne produce toxinas y las purinas (descomposición de aminoácidos de la proteína de origen animal).

Señala que lo anterior es el resultado de la descomposición de las proteínas de procedencia animal.

"Un alto índice —agrega— de enfermedades que la población padece son el resultado de estas costumbres alimenticias. La prueba más sencilla consiste en que si a

—Favor pase a la Pág. 13.

## Doña Elena de Chiurato no Está Hospitalizada

A diecinueve días de haber sido secuestrada continúa sin aparecer doña Elena Lima de Chiurato.

Como se ha informado, el martes seis al mediodía un grupo de sujetos interceptó a la referida señora cuando iba a abordar su automóvil en las cercanías de la plaza del Salvador del Mundo.

### DESMIENTEN ESPECULACIONES

Desde hace algunos días han corrido especulaciones sobre que

la señora de Chiurato se encontraba internada en la Policlínica Salvadoreña. Ante estas versiones, EL DIARIO DE HOY movilizó a uno de sus reporteros para indagar en la Policlínica sobre la veracidad de las versiones. En ese centro rotundamente negaron tal especie. Incluso, se dijo, se ha entregado a la familia una certificación en la que consta que la referida señora nunca ha estado en tratamiento en ese

—Favor pase a la Pág. 13.



RODRIGUEZ PORT REVELA DATOS SOBRE CUESTION HONDUREÑA. En la cena mensual del Club Rotario San Salvador Noroeste, el doctor José Antonio Rodríguez Porth, miembro de la Comisión Técnica de R.R. EE., reveló que Honduras carece de documentación como para respaldar sus pretensiones en la diferencia limítrofe que ha venido alegando. De izquierda a derecha: José Luis Alvarez, Carlos Langenegger, J. Antonio González, Presidente de los rotarios de esa zona; Dr. José Antonio Rodríguez Porth y Dr. Roberto Romero Pineda. (Foto de Rivas).